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A13719 V1 KaveININTEIeniluieleurenTateuANNTauNRnfiawasTuluey

WHISU | @i
ledl | oamgll [ melu | nse |ewdn | 5ed seevie | dweduudy | anglu | vudn | veen
MN1T | Weaey | WNesU | a0 | uReiu [ oddieg | AnuSeu | vieennudeu | Wieseu | Weseu | ieseu
naaey | (°0) $98 CO) | Q) | F9E Q) | (°O) (°C) (°C) (°C) Q) | (O
1 30 40.4 | 45.5 30.8 63.3 58.9 44.7 39.5 43.6 39.3
2 29.6 41.7 | 52.3 30 65.5 61.4 49.8 42.7 46.6 42.4
3 28.8 39.8 | 50.4 29.1 64.7 60.3 48.8 41.3 46 40.9
4 27.8 39.4 | 50.3 28.1 64.3 59.7 48 40.4 44.2 40.2
5 30.2 39.6 | 49.8 28.3 63.7 59.3 a47.7 40.3 43.9 40.2
6 26.6 373 | 49.3 26.5 63.2 58.4 46.9 39 42.8 38.6
7 29.1 38.1 | 49.8 26.3 63.7 58.8 47.3 39.3 42.7 38.9
8 26.8 38.2 | 48.5 26.6 62.5 58.1 46.4 39 42.7 38.7
9 26 37.8 | 49.1 259 62.9 58 46.6 38.8 41.8 38.4
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f29819N15A1UIUN5TIAN L FINENDVBIANUTNBEIUUNUANAFDU

WosiuaauliaialevesanutuLa UL uANagaU (ASTM Standard, 2010)

G -G
91naun1s E =+£100 x MM
Gmax - Gmin

INNITINAIAULTLUAIAINLATOL solar power meter
ANULLERNNgAN TRl uuiuTIAdeUR Ao 682 Tndiron1319unAs
ANULLEI LR T IRlAULTIUIVIAdaUN e 482 InArERTINNNT

wnuAluaunsazlaeall

- 682 —482
682 + 482

E =+100

=17.18%

A18819N15ATUIUUSLANSNINVBIAESUSIT 1 7INg

- me (T| _Tamb)
AG,

~ 1X1006x(45.5 - 28.5)

f 0.84 X 559.6

n

=36.38%
- msienusaulultuselesuankaasusIdaning
Qin = me(To _Ti)
=1X1006 X (45.5-28.5)

=17102J
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